两大国手袁心玥、刘晏含即将加盟

辽宁女排冲击联赛四强有底气

"袁心玥、刘晏含已经与俱乐部签 约,可以说即将加盟。但从实际操作 层面来看,还需要再等等。根据相关 规定,在八一女排解散的情况下,袁心 玥、刘晏含还需要履行退役等手续,然 后才能正式加盟辽宁队,征战今年的 全国女排超级联赛。"省体育事业发展 中心排球项目相关负责人昨天下午对 记者说。

一旦袁心玥加盟,辽宁女排将出 现国家队双塔组合——袁心玥、颜 妮。中国女排两大核心副攻的携手, 将在女排联赛中形成拦网屏障。像朱 婷这样的超级攻击手,在面对袁心玥 和颜妮两人的网上防守时,也要小心

应对。此外,辽宁女排在副攻位置上 还有国手胡铭媛。球队在副攻位置. 无论是首发实力还是板凳深度,都将 达到联赛顶级水准,辽宁女排副攻位 置的整体攻防实力将直线上升。

刘晏含的加盟,将补强辽宁女排 羸弱的主攻线,增强球队的进攻能力, 特别是一攻、调整攻的火力。主攻薄 弱,是辽宁女排近年来止步八强、始终 无缘四强的关键因素。丁霞、颜妮、胡 铭媛,加上袁心玥、刘晏含,辽宁女排 现役国手将达到5人。

"如果一切顺利,袁心玥、刘晏含 能尽快来到球队并征战联赛,今年我 们的征战目标肯定是冲击四强,甚至

更高。"该负责人介绍,"当然,我们也 要看到球队自身的磨合问题、板凳深 度问题,以及天津、上海、广东、北京、 江苏、山东等主要对手发挥如何,比赛 难度还是相当大的。'

2020-2021 中国女排超级联赛将 于11月12日在广东江门点燃战火。 本赛季排超联赛不再采用往届的主客 场制,而是以赛会制空场进行。前不 久,江门成功举行了全国女排锦标赛, 为女排联赛积累了经验。 据了解,辽 宁女排将于8日出征江门赛区。本赛 季女排联赛日程被压制到一个多月。 具体日程为:11月8日至9日报到和 核酸检测,11月10日至11日训练,11

月12日至27日进行第一阶段和第二 阶段比赛,12月4日至12月18日进行 第三阶段比赛。第一阶段比赛分为 A、B两个小组。

受赛制、赛程影响,如果把往年的 女排联赛比作马拉松的话,那么今年 的联赛就是短跑,要求各队迅速进入 比赛状态,全程都要保持高强度的冲 击力,一鼓作气冲到最后。这个赛制 主要考验各俱乐部的实力,有弱队爆 冷杀人八强的可能,但产生大黑马的 可能性基本没有。

据介绍,今年的女排联赛虽然时 间短,但激烈程度应该比往年有所增 加,越到后面,对抗会越强烈。

焦点战表现神勇一节时间填平"大坑"

梅奥爆发 来得正是时候

虽然本赛季辽宁男篮开局连战 连胜,但梅奥迟迟不能找回状态, 一直令球迷心焦。令人欣喜的是, 11月4日与新疆队的比赛,梅奥以 高效的表现成为辽宁男篮逆转的 关键。这位上赛季才加盟球队的 "救火外援",在面对强劲对手时终 于爆发。

在新赛季首场"辽疆大战"中, 辽宁男篮开局不利,当梅奥第二节 登场的时候,面对的是落后17分 的局面。但梅奥并没有受到不利 形势影响,前两次出手命中,先拿 下5分,吹响了反攻的号角。接下 来,辽宁男篮打出得分高潮,梅奥 更是单节独得15分,几乎以一己 之力抹平了球队首节挖下的"大 坑"。梅奥在第四节再度出场,继 续自己的神勇表现,全场比赛梅奥 的三分球8投5中,两分球4投4 中,弹无虚发,再加上罚球2罚2 中,得到了25分。

值得一提的是,由于新疆队 没有外援,按照规则梅奥只能出 战两节,梅奥的发挥受到时间限 制。但梅奥具有丰富的比赛经 验,在整个第三节休息的情况下, 第四节登场还能保持火热的手 感,这一点难能可贵。梅奥的25 分是在22分39秒的时间中得到 的,效率非常可观。

作为一名33岁的老将,在场上 梅奥的头脑异常清醒,他明白球队 最需要自己做什么,在有限的出场 时间里,他尽可能多地为球队提供 进攻火力。在比赛中,梅奥飘忽的 跑位让盯防他的球员屡屡劳而无 功。一旦队友通过高质量的掩护制 造出空当,梅奥的三分球具有极强 的杀伤力。

不难发现,梅奥可以在有球和 无球之间任意切换,在面对强队时, 梅奥打无球比有球威胁更大。如主 教练杨鸣所言,梅奥的身体素质在 走下坡路,他如果过多地持球进攻, 要面对非常多的身体对抗,这会大 大增加他失误的概率。梅奥若利用 无球跑动制造空位机会,就相当于 扬长避短,能最大限度地发挥自己 出色的投射能力。或许,与新疆队 的比赛,梅奥才正式进入新赛季的 状态。

本报记者 李 翔 5日电自诸暨

11月4日,在与新疆队的比赛 中,梅奥表现出色。 新华社供片



■ CBA最前线

与新疆队一战暴露软肋

辽篮须把篮板球当作"生命线"

在比赛中篮板球与对手的差距接 近两位数,想要赢球很难。但11月4 日与新疆队的比赛,辽宁男篮做到 了。不过,这种事情很少发生。

11月6日,辽宁男篮迎战山东队, 这也是两队本赛季的第二次碰面。考 虑到山东队内线实力出色,辽宁男篮 想赢球,就要和对手力拼篮板球。

本赛季,新疆队失去了范子铭和 俞长栋两名内线主力,内线实力明显 削弱。再加上周琦意外受伤离场,新 疆队上赛季的内线主力都不在场上, 按理说辽宁男篮应该在内线占据绝对

优势。但实际情况是,周琦下场之后, 辽宁男篮在篮板球上也没占到便宜, 全场篮板球以39:48大幅落后。

实际上,新疆队此役没有一名队 员篮板球上双,艾孜麦提抢到7个,为 全队最多,与韩德君的13个篮板球相 距甚远。但新疆队人人奋力,"全民皆 兵"抢篮板,哪怕是年轻球员,在拼抢 篮板球方面都颇有心得。整场比赛新 疆队收获22个前场篮板,相当于多了 22次进攻机会。

反观辽宁男篮,张镇麟、吴昌泽、 朱荣振等年轻球员明显缺乏经验,抢

LIAONING DAILY

全省最权威的报纸——辽宁日报

篮板处于劣势,总是被对方球员先占 据有利位置。多次丢掉后场篮板,让 主教练杨鸣一度暴跳如雷。

一次死球时,被换下场的韩德君 忍不住冲场上的年轻队员喊:"你得顶 人啊,连我抢篮板都得顶人,你要是不 顶人抢得过谁?"

与新疆队的比赛,对辽篮的年轻 球员是难得的历练机会。这次历练能 不能让他们取得进步,可以在6日与 山东队的比赛中得到检验。山东队一 向以内线人才雄厚著称,本赛季虽然 放走了几名内线球员,但陶汉林、贾

诚、焦海龙组成的内线依然堪称 CBA 顶级组合。在内线实力不如对手的情 况下,辽宁男篮需要在篮下寸土必争, 把篮板球当成自己的"生命线"来守 护。当然,即便篮板球不如对手,辽篮 仍可能依靠外线优势赢球,但球队确 实不应该冒这个险。

本报记者 李 翔 5日电自诸暨

导视 今日15:30 CBA常规赛 DAOSHI 山东VS辽宁 辽宁卫视体育频道直播

一中超新观察

争冠赛、排位赛、保级赛次第展开 中超大结局即将揭晓

2020赛季中超联赛,即将迎 来剧情高潮阶段,争冠赛、排位赛、 保级寨接踵而至。

广州恒大队和江苏苏宁队争 夺冠军,上海上港队和北京国安 队争夺一个亚冠名额;保级组的 比赛中,石家庄永昌队和武汉卓 尔队展开"命运的对话",对球迷 而言,不妨搬来小板凳,等着观看 大结局。

本赛季特殊的赛制下,广州 恒大队和江苏苏宁队将像杯赛一 样,于11月8日和11月12日以两 回合的方式,决出联赛冠军。

江苏苏宁队通过球员不遗余 力地奔跑、采用合理的进攻套路, 将有大牌外援压阵的上海上港队 打得没了脾气,也摘掉了自己头 上的"伪强队"帽子。

事实上,本赛季江苏苏宁队 对阵传统中超豪门时战绩颇佳, 只在第六轮输给了广州恒大 队。对阵江苏苏宁队,广州恒大 队也不敢掉以轻心。

最近两个赛季,卡纳瓦罗没 在这支球队身上占到多少便宜。 江苏苏宁队简练、快速又强调身 体对抗的打法,令广州恒大队头 疼。在心态上,江苏苏宁队冲劲 更足,广州恒大队在打法上多少 有些收敛,两强相争勇者胜,谁能 笑到最后,还真不好说。

除了争冠战吸引眼球,排位赛 同样有看点。在5至8名排位赛 中,山东鲁能队将与重庆当代队争 夺第五名,河北华夏幸福队将与上 海申花队争夺第七名,天津泰达 队将与河南建业队争夺第九名, 广州富力队将与大连人队争夺第 11名,青岛黄海队将与深圳佳兆 业队争夺第13名。

虽然中超排位赛与争夺冠军 和保级无关,但关系到各支球队荣 誉,各支球队必会全力以赴,比赛 仍然值得期待。

保级组的比赛在武汉卓尔队 和石家庄永昌队之间展开,从实 力上论,两队本来不至于沦落至 此。怎奈生米已经煮成熟饭,武 汉卓尔队和石家庄永昌队必须集 中精力,应对"命运之战"。失利 的一方直接降级,胜者拿到中超 联赛第15名,将与中甲冲超组第 二名踢附加赛。

中超联赛剩余赛程

11月6日 周五

15:30 上海申花 VS 河北华夏幸福 15:30 青岛黄海 VS 深圳佳兆业

15:30 重庆当代VS山东鲁能

15:30 广州富力 VS 大连人队 15:30 河南建业 VS 天津泰达

- 11月7日 周六

15:30 武汉卓尔VS石家庄永昌 19:35 上海上港VS北京国安

11月8日 周日

19:35 江苏苏宁 VS 广州恒大

11月10日 周二

15:30 河北华夏幸福VS上海申花 15:30 深圳佳兆业VS青岛黄海

15:30 山东鲁能 VS 重庆当代 15:30 大连人队 VS广州富力 15:30 天津泰达 VS 河南建业

11月11日 周三

15:30 石家庄永昌 VS 武汉卓尔 19:35 北京国安VS上海上港

11月12日 周四

19:35 广州恒大VS江苏苏宁

中超/中甲附加赛赛程

11月18日 中超第15名VS中甲第2名

11月22日 中甲第2名VS中超第15名

国际乒坛本月烽烟再起 四大赛事轮番在中国上演

本报讯 记者黄岩报道 国际 乒坛赛事重启,风景这边独好。11 月8日,女乒世界杯将在山东威海 揭幕,将久违的国际乒坛赛事重新

接下来,男乒世界杯、国际乒 联总决赛、国际乒联中国澳门赛 等赛事相继拉开战幕,在11月13 日至15日的男乒世界杯之后,各 路乒坛名将转战郑州,于19日投 入国际乒联总决赛的争夺。国际 乒联总决赛落幕3天后,国际乒 联中国澳门赛又将开启,国际乒 坛四大赛事均于11月在中国境内

带回人们的视野。

中国队参加女乒世界杯的两 名队员是陈梦和孙颖莎。按照世 界排名,陈梦和孙颖莎成为赛会的 一号和三号种子,二号种子是日本 名将伊藤美诚。尽管陈梦刚拿到 全国锦标赛女单冠军,孙颖莎是国 乒东京奥运模拟赛的女单冠军,但 二人竟然是第一次走进世界杯赛 场,与伊藤美诚的交手,是对她们 的最大考验。

男乒世界杯的征战前景更为 明朗,"双保险"樊振东和马龙联袂 出击,他们将面临张本智和、卡尔 德拉诺、林昀儒、法尔克、奥恰洛 夫、丹羽孝希等国外名将的挑战。 当然,如今樊振东实力在线、状态 稳定,马龙的大赛经验和综合能力 无人匹敌,他们二人若能会师决 赛,将是球迷最喜闻乐见的对决。 国际乒联中国澳门赛采取全

新赛制,奖金高、名将多,马龙、樊 振东、许昕、林高远、丁宁、刘诗雯、 王曼昱等名将参赛,丁宁和刘诗雯 的复出令人关注,二人此前相继缺 席了奥运模拟赛和全国锦标赛,作 为中国女乒的主力球员,她们将为 东京奥运会的入场券奋力一搏。

分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

拍卖公告

黑龙江龙绥拍卖有限公司接受委托,公开整体拍卖黑龙江 省兰西县南山景区资产(建筑物及构筑物51项、仿古建筑18 项、水利工程25项、市政工程12项、景观石及石像119项、树木 类67项、办公资产178项、库房物资432项、桥梁9项、汽车21 项、工程和农用机械22项); 兰西县北安乡平安村资产9项(厂 房、设备等);哈尔滨市松北区张官村资产3项(苗圃办公室、仓 库、水井);肇东市姜家镇资产12项(厂房、办公室及设备等);涉 案房产5项(哈尔滨市4项、北海市1项);伊春神树林场树木6 项(红松、落叶松、杨树、白桦林、椴树、棹树);手表4块、首饰3 项、手机卡号1张、车牌号4副,参考价149625595.50元。

拍卖标的物于2020年11月30日9时00分在中国拍卖行业 协会网站中拍平台上拍卖(网址:https://paimai.caa123.org.cn)。 有意竞买者请于2020年11月27日11时前在中拍平台上进行竞 买登记注册,注册成功后,携有效法人营业执照、委托授权书、 本人身份证(上述均需原件)到我公司办理相关竞买手续及缴 纳竞买保证金(柒佰伍拾万元)。竞买人需按中拍平台、拍卖公 告、拍卖须知等要求进行竞拍,竞拍前须仔细阅读上传的相关 文件、资料及说明。

工作时间标的物在所在地展示。 拍卖公司咨询电话:18745516666 委托人处接待电话:0455-5623567

2020年11月6日

关于厂办大集体改革失联人员的公告

根据《鞍钢集团有限公司厂办大集体改革工作指导意见》要求和《鞍 钢附企福利设施修造厂改革实施方案》安排,我单位厂办大集体改革已全面启动,目前,我单位职工王彩铃仍未按照要求进行信息确认,也未与 我单位联系,我单位经电话联系、社区走访等方式也未能联系到本人,处 于失联状态。现将失联人员有关事项公告如下:

1. 自本公告之日起30日内,请王彩铃(身份证号:2103041966XXXX0427) 与我单位联系,联系人:洪宇,联系电话:13998037575

2. 王彩铃逾期未与我单位联系,将视为不参加本次厂办大集体改 革,由此产生的一切后果由王彩铃自行承担。

鞍钢附企福利设施修造厂 2020年11月6日

封路通告

因辽宁省普通国省干线公路隧道提质升级改造,需对集本线 (G506)兰盘岭隧道、葡萄架岭隧道进行半幅封闭施工,限时通行,封 闭时间为2020年10月26日-2020年11月30日,请过往车辆和行人 减速慢行、注意安全,按照施工现场设置的交通标志牌行驶,服从现 场安全人员指挥,在此期间造成的不便深表歉意,敬请理解和支持。

> 桓仁满族自治县公安局交通警察大队 本溪市交通事业发展服务中心 2020年11月4日

大连小野田水泥有限公司水泥窑协同处置危险 废物项目环境影响评价信息公告

本项目位于辽宁省大连市甘 井子区新水泥路5号公司现有厂 区内,依托现有4500t/d 新型干 法水泥回转窑,将经过危险废物 处理公司预处理后的符合要求。 性能稳定的废物作为水泥生产的 部分替代原燃材料,送至水泥窑 协同处置,规模为6万吨/年。 一、环评报告书查询方式

建设单位已于2020年11月6 日在大连小野田水泥有限公司官 网对项目环评报告书(征求意见 稿)的全文进行了公示,公众可通 过网址 http://www.dldocc.com 查询、下载征求意见稿全文。

公众如需查阅本项目纸质版 报告书内容,可在建设单位大连 小野田水泥有限公司进行查阅。

、征求意见的公众范围 本次征求意见的公众范围主 要为大连小野田水泥有限公司周 边5km范围内的居民、单位,同时 也欢迎其他相关公众发表对本项 目环境保护工作的意见或建议。

三、公众意见表的网络链接 公众可在本项目环境影响评 价信息的公示页面中查询、下载 建设项目公众意见表。

四、公众提出意见的方式和 途径

公众可通过信函或电子邮件 的方式,将填写好的"建设项目公 众意见表"提交给建设单位,发表 对项目环境保护工作的看法或意 见。公众在提交意见时,请提供 有效的联系方式。 五、公众提出意见的起止

自本公示发布之日起10个 工作日内,公众可向建设单位反 映与项目环境保护工作有关的意 见或建议,建设单位将如实记录 公众意见和建议。 建设单位:大连小野田水泥

有限公司

联系电话: 0411-86424252 联系邮箱:zhengpengji@dlonoda.com.cn

遗失声明

营口市老边区康泽春动迁户回 迁款项结算确认单丢失,边动

0001838,回迁安置地点:欢心甸,楼

号:10#1-5-2,回迁面积:71.34

平方米。特此声明。

史 正

2020年10月21日、22日、23日分 别在辽宁日报10版、12版、13版上刊 登的封路通告中,营口市大石桥市 S311 k203+065 五干桥半封闭施工,由 于路面状态极差,易发生坍塌事故。 为保证施工及行车安全,进行全幅封 闭。小车由乡路绕行,货车禁行。特 此更正。